La mano della settimana : Board 1 del 15-12-16
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Nord apre di 1 # ed Est, a mio parere, deve intervenire di 2 ¥, il suo punteggio € massimo per un intervento ( a livello 2 : 10-15/16 P.O. ), mala
mano non & da rever per dichiarare Contro.
Le mani di apertura minima hanno circa 7 perdenti, quelle di piccolo rever 6 e quelle di gran rever 5, quindi anche dal punto di vista delle
perdenti si conferma che la mano non & una mano di rever (7 perdenti: 1 a # e 2 in ogni altro colore ), in pratica i 3 Assi so  no importanti, ma
non altrettanto i 3 Fanti.
Ovest, in una giornata di ottimismo, puo dichiarare 39, e chiedere in pratica se Est ha il massimo dell’ intervento per giocare manche; perché la
sua mano vale 9 punti applicando la rivalutazione p  er la presenza di 9 atout in linea.
La mano é stata giocata 8 volte e la manche € stata  dichiarata nel 50% dei casi : ci sta.
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Se i 4¥ vengono giocati da Est, come dovrebbe essere, I'a  ttacco sara Q 4, colore dichiarato da Nord.
La realizzazione di 10 prese ( dichiarate o meno ),  non dovrebbe essere difficile, con I'impasseal K =~ ¥
che ha successo e con le ¥ divise 2/2 che permette di mantenere 2 atout al mo  rto per tagliare le ¢, N|S|E|O
Se il contratto viene giocato da Ovest ( come succe  sso nel 50% dei casi ) I' attacco sara K ed adesso SA [ 3] 3[9]9
mantenere il contratto & ancora piu facile : le ato  ut possono anche essere divise 3/1 perché si dovra L 717 | 6] 6
tagliare una sola \4 21 2 [10] 10
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L' apertura di Nord permette di localizzare nellas  ua mano la maggior parte degli onori mancanti e qui ndi I'impasse a dovrebbe riuscire, ma

come fare questo impasse ?

Sivain Ovestcon|'A # e sigiocail 4 ¥ peril J ¥ per evitare di dover pagare il 10 ¥ a Sud, se Nord avesse il K ¥ secco.
/2 delle atout.
, 0 giocare subito A

Quando Nord gioca il 10 ¥ possiamo battere tranquillamente I' A ¥, per la caduta del Re, e contare sulla divisione 2
Se Nord avesse il K ¥ secco dovremmo o battere 3 giri d' atout finendo a | morto per giocare il doppio impasse a
aprire il taglio nel colore, con pero il rischio di prendere un surtaglio sul ritornoa 4.
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Tutti hanno giocato le ¥ ed il contratto & stato dichiarato nel 50% dei cas .

Il contratto € stato giocato il 50% dei casi da Est e |' altro 50% da Ovest ( non inganni che sembri s  tato giocato da Est 6 volte su 8, I' attacco di
K¢ mostra che i dati inseriti nelle Bridgemate sono e rrarti e a questo proposito, invito tutti ad una ma ggiore precisione ).
La realizzazione delle 10 prese ( indipendentemente  dal livello del contratto dichiarato ) &€ avvenuta in solo 3 casi su 8 pari al 37,5 % ed & questo

dato che mi ha fatto scegliere questo board per il commento settimanale.




